
مسی به‌جای تیم ملی در باشگاه بازی کرد
حضور مسی در بازی اینترمیامی در حالی که برای تیم ملی 
آرژانتین به میدان نرفت، برای بسیاری عجیب بود. تصادف 
جالبی است که تیم ملی آرژانتین دقیقاً در میامی برای دو 
بازی دوستانه حضور دارد؛ این بازیکن به اردو فراخوانده شده 
و انتظار می‌رود مقابل پورتوریکو بار دیگر با هموطنانش بازی 
کند. لیونل مسی روز جمعه، بازی آرژانتین مقابل ونزوئلا را 
از روی سکوها در ورزشگاه هارد راک میامی تماشا کرد. فشار 
روی بدن این بازیکن به‌طور اصولی مدیریت می‌شود و پس 
از تمرین‌های طول هفته با تیم ملی در نهایت از بازی معاف 

شد.
پس از برتری یک گله برابر ونزوئلا، لیونل اسکالونی تأکید 
کرد که این تصمیم شخصی خودش بوده است: »من بودم 
که تصمیم گرفتم لئو بازی نکند. می‌خواستیم لائوتارو و 
خولیان را آزمایش کنیم، این تصمیم من بود.« اما در روز 
شنبه نقش‌ها برعکس شد و مسی با اینترمیامی در ورزشگاه 
چیس به زمین آمد، در حالی که هم‌تیمی‌هایش در تیم ملی 
مانند اوتامندی، پاردس یا دی‌پل از کنار زمین بازی او را تماشا 

می‌کردند.
گمانه‌زنی‌هایی بود که شاید فقط چند دقیقه بازی کند، اما 
در نهایت کل مسابقه را در زمین بود و با زدن دو گل و دادن 
یک پاس گل، در پیروزی ۴-صفر مقابل آتلانتایونایتد نقش 

تعیین‌کننده‌ای ایفا کرد.
در مورد تصمیم مسی برای بازی برای اینترمیامی به‌جای تیم 
ملی، خاویر ماسکرانو توضیحاتی ارائه داد: »مسی باشگاهش 
را به تیم ملی ترجیح نداد. از نظر احساسی، فکر می‌کنم او 
در وضعیت خوبی است. دو گل زد و بازی عالی‌ای انجام داد، 
بنابراین از این منظر، فکر می‌کنم ۱۰۰درصد آماده است. خیلی 
از او، اسکالونی و تیم ملی آرژانتین سپاسگزارم که اجازه دادند 

با ما بازی کند.«

کونته؛ با اختلاف پردرآمدترین مربی ایتالیا
رده‌بندی پردرآمدترین سرمربیان تیم‌های باشگاهی فوتبال 
ایتالیا اعلام شد که در صدر این فهرست نام آنتونیو کونته، 
سرمربی تیم فوتبال ناپولی دیده می‌شود. کونته فصل 
گذشته دومین قهرمان ناپولی در سریA طی 3فصل 
گذشته را رقم زد و با کسب این افتخار به نخستین سرمربی 
در تاریخ تبدیل شد که با 3تیم مختلف )یوونتوس، اینتر 
و ناپولی( اسکودتو را برده است. او درحال حاضر سالانه 
8میلیون یورو از ناپولی حقوق دریافت می‌کند که بیش از 
یک‌ونیم برابر حقوق دومین مربیان پردرآمد سریA یعنی 
ماسیمیلیانو آلگری و جانپیرو گاسپرینی است. آلگری و 
گاسپرینی هر دو تابستان امسال فصل جدیدی را در دوران 
مربیگری‌شان آغاز کردند و به‌ترتیب هدایت تیم‌های میلان 
و رم را برعهده گرفتند. حقوق سالانه آنها در این دو تیم 

5میلیون یورو است.
رده سوم پردرآمدترین سرمربیان حال حاضر کالچو به‌صورت 
مشترک در اختیار 3نفر است که یکی از آنها وینچنزو ایتالیانو 
سرمربی تیم فوتبال بولونیا، دیگری استفانو پیولی سرمربی 
تیم فیورنتینا و آخری ایگور تودور سرمربی یوونتوس است.

 

بارسا قرارداد لواندوفسکی را تمدید نمی‌کند
تصمیم بارسلونا برای عدم تمدید قرارداد روبرت لواندوفسکی 
هر روز جدی‌تر می‌شود. سن بالای او، افت محسوس در 
فرم بازی و ناتوانی‌اش در اجرای پرس با همان شدت و ریتم 
سایر هم‌تیمی‌ها، همگی به‌ وضوح نشان می‌دهند که دوران 

حضور او در این تیم رو به پایان است.
اسپورت مدعی شد که تصمیم نهایی در این باره گرفته 
شده است. دوران حضور این مهاجم ۳۷ساله لهستانی در 
بارسلونا رو به پایان است و فصل آینده را در این تیم ادامه 
نخواهد داد. بارسا از حالا مراحل پیدا کردن جانشین او را 
آغاز کرده است، اولویتی کلیدی در برنامه‌ریزی برای فصل 

آینده که در کنار جذب یک مدافع راست قرار دارد.
این باشگاه نمی‌تواند فصل بعد را با مهاجمی با همان 
ویژگی‌های فعلی آغاز کند. جانشین لواندوفسکی نیز 
احتمالاً بازیکنی از سطح متوسط رو به رشد خواهد بود تا 
یک ستاره شناخته‌ شده، گزینه‌ای مانند اتا آیونگ از لوانته که 
بتواند در رقابت با فران تورس قرار بگیرد بیشتر مدنظر است 
تا بازیکنی در سطح خولیان آلواز حالا باید دید لواندوفسکی 
تصمیم می‌گیرد، دوران حرفه‌ای فوتبالش را یک یا دو سال 
دیگر ادامه دهد یا در نهایت بازنشسته شود و همان‌طور که 
خانواده‌اش به‌‌خصوص همسرش آنا، تمایل دارند به‌‌طور 

دائم در کاتالونیا ساکن شود.

 

گتوسو: باید برای پلی‌آف آماده شویم
سرمربی تیم ملی فوتبال ایتالیا از عملکرد شاگردانش در 
پنجمین بازی خود در مرحله انتخابی رقابت‌های جام 
جهانی 2026 ابراز رضایت و به‌نوعی به ناامیدی‌اش از صعود 

مستقیم آنها اعتراف کرد.
ایتالیا در دیداری خارج از خانه مقابل استونی در پنجمین 
دور از بازی‌های گروه I مرحله انتخابی جام جهانی 2026 در 
قاره اروپا، با نتیجه 3بریک به پیروزی دست پیدا کرد و با این 
نتیجه ضمن تثبیت جایگاهش در رده دوم جدول، فاصله 
خود را با نروژ صدرنشین به سه امتیاز کاهش داد تا همچنان 

برای صعود مستقیم کورسویی از امید داشته باشد.
گتوسو در پایان بازی به شبکه رای‌اسپورت ایتالیا گفت: 
مهم‌ترین چیز برای من ایجاد موقعیت است. ممکن است 
در این بین موقعیت‌‌هایی هم از دست بروند و یک پنالتی را 
هم دروازه‌بان حریف بگیرد )اشاره به پنالتی که متئو رتگی 
در دقیقه38 از دست داد(، اما مهم‌ترین مسأله ایجاد آن 

موقعیت‌هاست.
یکی از اتفاقات بد بازی برابر استونی برای ایتالیا، اخطار 
گرفتن آلساندر باستونی و محرومیت او از بازی حساس 
سه‌شنبه شب در شهر اودینه برابر تیم رژیم اشغالگر قدس 
است. گتوسو درباره غیبت مدافع میانی اینتر در بازی بعدی 
آتزوری گفت: باید به کارمان ادامه دهیم. ریکاوری برای آن 
بازی بسیار مهم است چون سابقه ما نشان می‌دهد که 
همیشه در بازی دوم‌مان در هفته‌های فیفا بیشتر به دردسر 
افتاده‌ایم. این بازی و امتیازات آن برای ما بسیار حیاتی است. 
اگر بازی را ببریم، می‌توانیم با آسودگی خاطر بیشتری برای 
پلی‌آف‌ها آماده شویم.« اظهارنظر گتوسو نشان‌دهنده 

ناامیدی او از صعود مستقیم مردانش به جام جهانی بود.
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در بازی پرتغال مقابل ایرلند، کریستیانو 
رونالدو و دروازه‌بان سابق لیورپول، 
ی حسابی  کلهر، در یک تقابل جنجال
به هم رسیدند. رونالدو بارها از کلهر 
بابت وقت‌کشی گلایه کرد و سعی 
داشت با اشاره و اعتراض او را به سرعت 
ی وادار  بخشیدن به ضربات ایستگاه
کند اما واکنش دروازه‌بان ایرلندی 
ی کنایه‌آمیز بود و  کاملاً بی‌تفاوت و حت
با دادن علامت شست به رونالدو، عملاً 

به او بی‌احترامی کرد.
ی به اوج رسید که در  این تنش‌ها وقت
ی رونالدو را با یک  دقیقه ۷۶ کلهر پنالت
ی  ی مهار کرد و خوشحال واکنش دیدن
معنی‌داری را رو به رونالدو انجام داد. 
اگرچه از دست دادن پنالتی باعث 
ی رونالدو شد که به دنبال رسیدن  ناراحت
به هزار گل در طول دوران حرفه‌ای خود 
است، اما در نهایت تیم پرتغال با گل 
دیرهنگام روبن نوس از حریف ایرلندی 

جلو افتاد و بازی را ۱-۰ برد.
بعد از بازی هم رونالدو حرکت دروازه‌بان 
ایرلند را تلافی کرد و بابت پیروزی 
تیمش با فریاد کشیدن جلوی کلهر ابراز 
ی که از چشم  ی کرد. واکنش خوشحال
ی این  دوربین‌ها دور نماند و کری‌خوان

دو بازیکن برای یکدیگر را تکمیل کرد.
رونالدو همچنان به دنبال افزودن جام 
ی به افتخارات خود است و با رکورد  جهان
ی  خیره‌کننده ۹۶۴ گل در سطح باشگاه
ی، به نظر می‌رسد به زودی به هدف  و مل

ی خود نزدیک شود. تاریخ

کل کل عجیب رونالدو 
با گلر ایرلند

اشتیاق میلان برای تمدید قرارداد توموری
میلان با سرعت در حال اقدام برای 
تمدید قرارداد با فیکایو توموری است 
ی کمتر از دو  چون این مدافع انگلیس
ی‌اش  سال دیگر تا پایان قرارداد فعل
با این باشگاه فاصله دارد و مهلت 
قراردادش در ژوئن سال ۲۰۲۷ به پایان 

می‌رسد.
روزنامه ایتالیایی کوریره دلواسپورت 
ی شده است که مدیران میلان  مدع

پیش‌ از این با نمایندگان توموری گفت‌و‌گو کرده‌اند و پیشنهاد تمدید 
ی )۳.۵میلیون یورو در سال( را ارائه داده‌اند  سه‌ساله با همان دستمزد فعل
و امیدوار هستند که این بازیکن هرچه زودتر پاسخ مثبتش برای این 

پیشنهاد را اعلام کند.
ی می‌شود و این  قرارداد الکسیس سالماکرز نیز در ژوئن ۲۰۲۷ منقض
باشگاه آماده است تا با او نیز قرارداد جدیدی را تا سال ۲۰۳۰ امضا کند، با 
افزایش حقوقی که دستمزد سالانه او را به سه میلیون یورو می‌رساند. 
براساس این گزارش، وضعیت قرارداد کریستین پولیشیچ در اولویت 
پایین‌تری قرار دارد چون میلان گزینه‌ای برای تمدید خودکار قرارداد او تا 

سال ۲۰۲۸ در اختیار دارد.

موتور گلزنی هالند خاموش نمی‌شود
ی نروژ با وجود  ارلینگ هالند، مهاجم تیم مل
ی در ابتدای بازی، با ثبت  از دست دادن پنالت
ی بار  هت‌تریک در دیدار برابر رژیم صهیونیست
ی خود را به نمایش گذاشت.  دیگر قدرت گلزن
هالند مهاجم نروژی در مسابقات انتخابی 
ی دوباره در کانون توجه قرار گرفت.  جام جهان
ی پس از  هالند در دیدار برابر رژیم صهیونیست
ی گل بزند  اینکه نتوانست از روی نقطه پنالت
ی در ادامه  شروع ناامیدکننده‌ای داشت ول

توانست هت‌تریک کند و ۳بار دروازه حریف را باز کرد تا تیمش به پیروزی 5-صفر در 
این دیدار برسد.

ی  ی کشورش گلزن ی برای باشگاه و تیم مل این بازیکن ۲۵ساله اکنون در ۱۰بازی متوال
کرده و در این مدت ۱۶گل به ثمر رسانده که آمار بسیار خوبی است. هالند با هت‌تریک 
ی از  ی را نیز به ۵۱گل در ۴۶بازی رساند که یک در این دیدار رکوردش در بازی‌های مل
ی است. نروژ در تلاش است به‌عنوان تیم  ی در دیدارهای مل بهترین آمارهای گلزن
ی شود و شانس بالایی دارد که بالاتر از ایتالیا به این  ی جام جهان نخست گروهش راه
مهم برسد. نروژ دوشنبه باید در دیدار دوستانه برابر نیوزیلند قرار گیرد که صعودش را 
ی ۱۹۹۸ حضور داشت و  ی قطعی کرده است. نروژ آخرین بار در جام جهان به جام جهان

ی است. حالا بعد از مدت‌ها با درخشش هالند به دنبال رسیدن به جام جهان

مارتینس: همیشه به یاد ژوتا هستیم
ی  ی فوتبال پرتغال به برد خانگ سرمربی تیم مل
شاگردانش مقابل ایرلند واکنش نشان داد. 
روبرتو مارتینس که شاگردانش در گروهF مرحله 
ی 2026 در منطقه اروپا موفق  انتخابی جام جهان
ی با نتیجه یک‌برصفر  شدند در دیداری خانگ
مقابل ایرلند به برتری برسند، پس از این دیدار 
گفت: ما انتظار ارائه چنین عملکردی را از ایرلند 
داشتیم، چون قبول شکست مقابل ارمنستان 
در سطح آنها نبود. ما از تاکتیک‌های تیم ایرلند 

شگفت‌زده نشدیم. ظرفیت آنها در کارهای هجومی و دفاع بسیار خوب است.«
وی همچینن با یاد کردن از دیوگو ژوتا شاگرد پیشین خود که تابستان امسال در یک 
ی در اسپانیا جان خود را از دست داد، گفت: »همه به یاد او هستیم حس  سانحه رانندگ
ی است، لذت‌بخش است. ما مسؤلیت داریم که برای رؤیای  اینکه دیوگو با تیم مل

دیوگو ژوتا، که رؤیای همه ماست، مبارزه کنیم.«
مارتینس در پایان راجع به ترجیحش برای استفاده از برناردو سیلوا برای بازی در قلب 
ی تیمش به‌جای ترینکائو خاطرنشان کرد: ترینکائو سال‌هاست که کیفیت  خط میان
خود را نشان داده است. اگر نیاز به تغییر در سبک بازی داشتیم، تطبیق‌پذیری برناردو 
سیلوا به ما کمک می‌کرد و این همان چیزی بود که در این بازی به آن نیاز داشتیم. 

ی از بهترین بازیکنان اروپاست.  ترینکائو با این مشخصات یک

کریستیانو رونالدو، اسطوره پرتغالی 
دنیای فوتبال، بار دیگر نام خود را در 
تاریخ این ورزش ثبت کرد، اما این 
بار نه به‌خاطر گلزنی‌های تاریخی و 
لحظات فوق‌العاده، بلکه به‌عنوان 
بازیکنی که بیشترین پنالتی را در 
تاریخ فوتبال از دست داده است. با 
۳۴پنالتی مهار شده یا اشتباه، رونالدو 
از رکورد قبلی که در اختیار لیونل مسی 
 بود )۳۲ پنالتی از دست رفته( پیشی 

گرفته است.
پنالتی‌ها همیشه یکی از مهم‌ترین 
فوتبال  بخش‌های  پرتنش‌ترین  و 
بوده‌اند و در حالی که میانگین تبدیل 
پنالتی به گل در دنیای فوتبال حدود 
۷۵درصد است، بازیکنان مطرح با 
توجه به تعداد زیاد پنالتی‌هایی که 
می‌زنند، طبیعی است که برخی را 
از دست بدهند. این نکته را باید در 
نظر داشت که تعداد پنالتی‌های از 
دست رفته به‌تنهایی نمی‌تواند معیار 
مناسبی برای قضاوت منفی درباره 
یک بازیکن باشد، بلکه درصد تبدیل 
پنالتی‌ها و نقش کلی بازیکن در تیم 

نیز اهمیت دارد.
رونالدو با ثبت ۳۴پنالتی از دست رفته 
در حالی که ۲۱۱پنالتی زده و ۱۷۷گل از 
این طریق به ثمر رسانده، بالاترین 
آمار پنالتی زده و گل زده را در تاریخ 
فوتبال دارد. درصد تبدیل پنالتی‌های او 
۸۳.۸ درصد است که به‌مراتب بهتر از 
میانگین جهانی ۷۵درصد است و نشان 
می‌دهد که علی‌رغم اشتباهاتش، در 
مجموع عملکردی عالی در این زمینه 
داشته است. در این فهرست، بازیکنان 
نامدار دیگری نیز حضور دارند که هر 

کدام بخشی از تاریخ فوتبال را رقم 
زده‌اند.

 
مسی؛ ۳۲ پنالتی از دست رفته

مسی پیش از رونالدو رکورددار بیشترین 
پنالتی‌های از دست رفته بود. او ۱۴۵ 
پنالتی زده که ۱۱۳ گل از آنها به ثمر رسانده 
و درصد تبدیل ۷۷.۹ درصد دارد. مسی در 
سال‌های اخیر کمتر مسئول پنالتی ‌زدن 
بوده و بیشتر این وظیفه را به دیگران 
سپرده است. او به مرور در پنالتی زدن 
بهتر شده ولی پنالتی زدن هرگز نقطه 

قوت اصلی بازی‌اش نبوده است.

نیمار؛ ۲۲ پنالتی از دست رفته
نیمار از ۱۱۳ پنالتی‌ای که زده، ۹۱گل زده 
و درصد تبدیل ۸۰.۵درصد دارد. او در 
باشگاه پاری‌سن‌ژرمن آمار فوق‌العاده‌ای 
داشته و ۲۸پنالتی از ۳۱پنالتی را گل کرده 
)۹۰.۳ درصد(. در بازگشت به سانتوس 
نیز در هر دو پنالتی‌ای که زده موفق 
بوده است. نیمار معمولاً از نقطه پنالتی 
عملکرد قابل قبولی دارد اما گاهی دچار 

اشتباه شده است.
 

توتی؛ ۲۰ پنالتی از دست رفته
توتی در کل دوران حرفه‌ای ۱۰۶پنالتی 

زده که ۸۶ تا از آنها تبدیل گل شده 
بل  قا نکته  ۸۱.۱درصد(.  ( است 
توجه درباره توتی، پایان باشکوه 
در  او  است؛  پنالتی‌زنی‌اش  دوران 
چهار سال‌ونیم آخر بازی‌اش هیچ 
پنالتی‌ای را از دست نداد و ۱۳ پنالتی 
آخر خود را تبدیل به گل کرد که رکوردی 

تحسین‌برانگیز  است.

ایموبیله؛ ۱۹ پنالتی از دست رفته
ایموبیله تاکنون در ۱۰۵پنالتی، ۸۶ گل 
زده است که درصد تبدیل ۸۱.۹درصد 
را نشان می‌دهد. او اخیراً دو پنالتی از 

هفت پنالتی اخیرش برای بشیکتاش را 
از دست داده است. ایموبیله همچنان 
یک پنالتی‌زن قابل اعتماد است اما 
به‌تازگی با چالش‌هایی در این زمینه 

مواجه بوده است.
 

ابراهیموویچ؛ ۱۷ پنالتی از دست رفته
۸۷ گل  پنالتی،   ۱۰۴ ابراهیموویچ در 
زده که درصد تبدیل ۸۳.۶درصد را 
نشان می‌دهد. با این حال در دوران 
بازگشتش به میان از سال ۲۰۲۰، 
عملکرد پنالتی‌زنی‌اش افت کرد و در 
۱۲پنالتی ۶پنالتی را از دست داد که 

درصد تبدیل بسیار پایینی )۵۰درصد( 
برای او بود.

 
رونالدینیو؛ ۱۶ پنالتی از دست رفته

رونالدینیو با ۱۶ پنالتی از دست رفته، 
درصد تبدیل به گل ۸۱.۱درصد دارد. یکی 
از مشهورترین پنالتی‌های از دست رفته 
او، مهار پنالتی مقابل تیم ملی انگلیس 
در سال ۲۰۱۳ توسط جو هارت بود. او 
با وجود اشتباهات یکی از بهترین و 
تکنیکی‌ترین بازیکنان تاریخ است 
که پنالتی‌ها را اغلب با اعتماد به 

نفس می‌زد.

یک رکورد منفی برای کریستیانو

رونالدو؛ سلطان خراب کردن پنالتی!

پیروزی ۲-۰ اسپانیا مقابل گرجستان در 
مرحله انتخابی جام جهانی ۲۰۲۶ بیش 
از هر چیز نشان‌دهنده تداوم روند 
مثبت تیم لوئیس دلافوئنته است، 
اما در عین حال زنگ خطری هم برای 
لاروخا به صدا درآورد. اسپانیا با حفظ ۱۰۰ 
درصد بردهایش، همچنان مدعی اصلی 
صعود است، اما این عملکرد با وجود 
برتری مطلق، نکات تحلیلی 

قابل تأملی دارد.
در کانون توجه، بیش از 
دارد.  قرار  پدری  همه 
هافبک جوان بارسلونا 
ن  ا عنو به  ن  همچنا
موتور محرک تیم ملی 
عمل می‌کند. توانایی 
 ، فضا خلق  ر  د و  ا
کنترل  و  بازیسازی 
ریتم بازی بار دیگر 
ثابت کرد که اسپانیا 
هنوز از نظر فنی روی 
ی  کلید ره  ستا یک 
می‌کند.  باز  حساب 
تعلل مربی در تعویض 
پدری و نگه داشتن او تا 
دقیقه ۷۵ نیز نشان‌دهنده 
اهمیت بی‌چون‌وچرای این 
تیم  برای ساختار  بازیکن 

است.
در مقابل، فران تورس برخلاف 

انتظار، نتوانست به سطح بازی‌های 
باشگاهی خود برسد. پنالتی از دست 
رفته او نماد اصلی عدم ثبات فردی 
این بازیکن است که ممکن است در 
مراحل حساس‌تر تیم را تحت فشار 
قرار دهد. در شرایطی که جایگزینان 
آینده همچون لامین یامال مصدوم 
هستند، وابستگی اسپانیا به بازیکنان 
نامطمئن در پست‌های کلیدی، می‌تواند 

به یک چالش بزرگ بدل شود.
از منظر تاکتیکی، اسپانیا توانست بازی 
را به خوبی کنترل کند اما ناتوانی در 
تبدیل فرصت‌های متعدد به گل بیشتر، 
به ویژه در نیمه اول، حاکی از نیاز به 
بهبود خط حمله است. گل دوم میکل 
اویارزابال از روی ضربه آزاد، یک لحظه 
درخشان بود اما به طور کلی تیم هنوز 
برای تثبیت برتری‌های خود نیازمند 

افزایش کارایی در فاز هجومی است.
در نهایت، این بازی نشان داد اسپانیا 
با یک هسته فنی قدرتمند و ستاره‌ای 
چون پدری، به مسیر صعود ادامه 
می‌دهد اما ضعف‌های فردی بازیکنان 
می‌تواند  فرصت‌سوزی‌ها،  و  کلیدی 
در مراحل سخت‌تر جام جهانی برای 
لاروخا چالش‌ساز شود. اسپانیا نیاز 
دارد با افزایش هماهنگی و رفع مشکلات 
فردی، تیمی متوازن‌تر و مطمئن‌تر 
بسازد تا به عنوان مدعی جدی در 

رقابت‌های جهانی ظاهر شود.

لاروخا و ادامه روند صعودی

پدری، ستاره درخشان میانه میدان اسپانیا
زین‌الدین زیدان، اسطوره فوتبال جهان و 
سرمربی موفق سابق، پس از چهار سال دوری 
از نیمکت مربیگری، به‌صراحت درباره آینده 
حرفه‌ای خود صحبت کرد. او که در سالن 
آدیتوریوم سانتاکیارا در ترنتو حاضر شده بود، 
در پاسخ به پرسش‌ها درباره بازگشتش به دنیای 

مربیگری گفت: »قطعاً بازخواهم گشت.«
با وجود شایعات گسترده درباره بازگشت 
احتمالی او به یوونتوس، زیدان درباره این 
موضوع محتاطانه حرف زد و تأکید کرد که هنوز 
تصمیم نهایی را نگرفته است: »نمی‌دانم. این 
اتفاق نیفتاده، من انتخاب‌های دیگری هم 
داشته‌ام. یوونتوس همیشه در قلب من است، 
این تیم وقتی به آن پیوستم چیزهای زیادی به 

من داد. اما برای آینده نمی‌دانم.«
اما جالب‌ترین بخش صحبت‌های زیدان درباره 
رؤیای بزرگش بود. او صریحاً از علاقه‌اش به 
مربیگری تیم ملی فرانسه سخن گفت: »حس 
من این است که آنچه در آینده می‌خواهم انجام 
دهم، مربیگری تیم ملی فرانسه است، هرچند 
الان درباره آن صحبت نمی‌کنم. دوست دارم 
روزی این کار را انجام دهم، اما ببینیم چه 

می‌شود.«
زیدان در بخشی دیگر از صحبتش، از مسیر 
پر پیچ‌وخم خود در راه مربیگری سخن گفت 
و اعتراف کرد که پس از بازنشستگی علاقه‌ 
نداشت به‌سرعت به مربیگری بپردازد: »وقتی 
بازی را کنار گذاشتم، زندگی‌ام کاملاً تغییر کرد. 
پس از سه سال، نمی‌دانستم چه کار کنم. 
چیزهای زیادی را امتحان کردم تا اینکه در 

دوره مربیگری ثبت‌نام کردم.«
او همچنین از دو مربی تأثیرگذار دورانش 
نام برد: »از میان همه مربیانی که داشتم، 
بیشترین چیزها را از مارچلو لیپی یاد گرفتم و 
او در دوران فوتبالم فردی بسیار مهم بود، چون 

وقتی به ایتالیا رسیدم، ابتدا برایم سخت بود، 
اما او همیشه به من باور داشت. همچنین کارلو 

آنچلوتی که ابتدا مربی من در یوونتوس بود 
و بعدها دوست و همکارم شد. آنچلوتی 

مربی خوبی بود چون به بازیکنان گوش 
می‌داد.«

زیدان با نگاهی به خاطرات شیرین 
دوران بازی در یوونتوس، به روحیه بالای 
تیم و انتظار پیروزی دائمی اشاره کرد: 

»وقتی وارد یوونتوس شدم، خیلی 
زود فهمیدم این باشگاه فقط یک 

چیز می‌خواهد؛ بردن در هر بازی.«
او به تماس‌های صبح زود آندره‌آ 
باشگاه  وقت  رئیس  آنیلی، 

یوونتوس برای تشویقش اشاره کرد 
که نشان‌دهنده ارتباط عمیق و احترام 

متقابل میان باشگاه و بازیکنان بود.
از  بعد  که  زیدان  صحبت‌های  این 
مدت‌ها سکوت بیان شده، تصویری از 

جاه‌طلبی‌ها و آرزوهای او برای بازگشت 
به مربیگری و رسیدن به قله‌های جدید 
در فوتبال به‌خصوص هدایت تیم ملی 
فرانسه ارائه می‌دهد؛ هدفی که شاید 
در آینده‌ای نه‌چندان دور به واقعیت 

تبدیل شود.

بزودی برمی‌گردم

زیدان: فکر کنم که مربی تیم ملی فرانسه شوم!

گزارش یک

خ حسابی فر
روزنامه‌نگار


